



Мастер отделочных работ обвиняется в убийстве 63-летнего жителя города Пензы

01.01.2011 года следственным отделом по Ленинскому району города Пензы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире одного из домов по улице Пушкина города Пензы тела 63-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данным следствия, в ночь на 31 декабря 2010 года между женщиной и 37-летним разнорабочим, осуществлявшим ремонтные работы в доме, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой рабочий нанес множественные удары молотком, топором и ножом по разным частям тела женщины. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Злоумышленник скрылся с места происшествия, похитив инструменты, обогреватель, деньги и другое имущество на общую сумму более 50 тысяч рублей, а также паспорт потерпевшего.

В настоящее время ранее судимому рабочему предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ), а также в совершении двух эпизодов тайного хищения имущества (ч.1 ст.158 УК РФ) и похищении документов (ч.1 ст.325 УК РФ), в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/738005>